Keukenjurkjes

Moellijkheidsgraad
Beginner

Afmetingen:
Pannenonderzetter: +/- 20 cm
Glazenonderzetter: +/- 6,5 cm
Magneet: +/-5cm

Materialen:
e Haakkatoen +/- 275 mtr hoofdkleur, +/- 150 mtr contrasterende kleur
e Haaknaald maat 5 ( 3.75 mm) of de maat die nodig is voor de juiste
stekenverhouding
e Magneet (1,5 cm)
e Lijmpistool
e Maasnaald

Stekenverhouding
5stkis 1,3 cm (controleer de stekenverhouding om fijd te besparen

Opmerkingen
o Werk de losse draden weg als het werk vordert.
o Sluit de ronden met een hv tenzij anders vermeld.

Afkortingen/gebruikte steken (st)
Hoofdkleur (HK)

Contrasterende kleur (CK)

Losse ()

Halve vaste (hv)

Vaste (v)

Stokje (stk)

Pannenonderzetter

R1) HK, 40, hvin 1e |, 3| (telt steeds als 1¢ stokje), stk in zelfde | als begin lossen,
stk in volgende |, (2stk in volgende |, stk in volgende |) herhaal, sluit met hv in
bovenste | van de 3 beginlossen.

R2) 3I, stk in elk stk, sluit met hv in bovenste | van de 3 beginlossen.

R3) 11, v in zelfde st als beginlosse, 3l, sla volgende st over, (v in volgende st, 3I,
sla volgende st over) herhaal, sluit met hv in beginsteek. (30 3l-ruimtes)

R4) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3, v) in zelfde 3l-ruimte, (v, 3l, v) in alle overige 3I-
ruimtes, sluit met hv in beginsteek, hecht af.

R5) hecht aan met CK in 1€ 3l-ruimte van R4, 11, (v, 3, v) in zelfde 3l-ruimte, 11,
({v, 3l, v} in volgende 3l-ruimte, 11) herhaal, hv in beginsteek. Hecht af.

Ré6) HK, herhaal R5, maar hecht niet of.

R7-8) hv in 3l-ruimte, 11 (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, 2I, ({v, 3l, v} in volgende 3I-
ruimte, 21) herhaal, hv in beginsteek.



.

R?) hv in 3l-ruimte, 3l, 2 stk in zelfde 3l-ruimte, stk in 2|-ruimte, (3stk in volgende
3l-ruimte, stin volgende 2l-ruimte) herhaal, hv in bovenste | van de 3
beginlossen. (120 stk)

R10) herhaal R3. (60 3l-ruimtes)

R11) hvin 3l-ruimte, 11, v in zelfde 3l-ruimte, ( 3l, v in volgende 3l-ruimte)
herhaal, hv in beginsteek.

R12) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, (v, 3l, v) in elk van de
volgende 3l-ruimtes, hv in beginsteek.

R13-14) herhaal R12, aan het eind van R14 hecht aof.

R15) hecht aan met CKin 1¢ 3l-ruimte van R14, 11, (v, 3, v) in zelfde 3l-ruimte,
(v. 3l, v) in elk van de volgende 3l-ruimte, hv in beginsteek. Hecht af.

R16) Hecht HK aanin 1e 3l-ruimte van R15, 11, (v, 3, v) in zelfde 3l-ruimte, (v, 3|,
v) in de volgende 6 3l-ruimtes, sla de volgende 16 3l-ruimtes over, (v, 3l, v) in
volgende 14 3l-ruimtes, sla de volgende 16 3l-ruimtes over, (v, 3, v) in de
volgende 7 3l-ruimtes, sluit met hv in beginsteek. (28 3l-ruimtes)

R17) hv in volgende 3l-ruimte, 3l, 2 stk in zelfde 3l-ruimte, 3 stk in de volgende
3l-ruimtes, hv in bovenste losse van de 3 beginlossen. (84 stk)

R18) 11, v in zelfde als beginsteek, 3l, sla volgende st over (v in volgende st, 3,
sla volgende st over) herhaal, hv in beginsteek. (42 3l-ruimtes)

R19-20) herhaal R11.

R21-24) herhaal R12.

R25-29) hv in volgende 3l-ruimte, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, 11, ({v, 3, v} in
volgende 3l-ruimte, 11) herhaal, hv in beginsteek

R30) herhaal R17 (126 stk)

R31) herhaal R18. (63 3l-ruimtes)

R32-33) herhaal R11 en R12.

R34) herhaal R4.

R35) hecht CK aan in eerste 3l-ruimte van R34, 11 (v, 3l, v) in dezelfde 3l-ruimte,
(v, 3l, v) in elke 3l-ruimte, hv in beginsteek.

R36) hv in volgende 3l-ruimte, 11, (v, 3, v) in zelfde 3l-ruimte, (v, 3l, v) in elke 3I-
ruimte, hv in beginsteek. Hecht af.

R37) Hecht HK aan in eerste 3l-ruimte van R34, 11, (v, 3, v) in zelfde 3l-ruimte,
(v, 3l, v) in elke 3l-ruimte, hv in beginsteek.

R38-41) herhaal R25. Aan het eind van R41 hecht aof.

R42) hecht CK aan in eerste 3l-ruimte van R41. 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte,
11, {(v. 3l, v) in volgende 3l-ruimte, 11} herhaal, hv in beginsteek, hecht af.

Sierrand “halslijn”

R1) hecht CK aan in de tegenovergestelde kant van de begin lossen, 11 (v, 3l,
v) in zelfde losse, sla volgende losse over, {(v, 3l, v) in volgende steek, sla
volgende steek over} herhaal, hv in beginsteek, hecht af.

Glazenonderzetter
Opmerking: maak de 1€ onderzetter als aangegeven en maak de 2¢
onderzetter met de kleuren andersom.
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R1) Met HK, 30I, hv in 1€ losse om ring te maken, 3, stk in zelfde losse als de
beginlossen. Stk in elk van de 2 volgende losse, (2stk in volgende losse, stk in
volgende 2 losse)herhaal, hv in bovenste losse van de 3 beginlossen, (40 stk)
R2) 11, v in zelfde st, 3l, sla volgende st over, (v in volgende st, 3l, sla volgende
st over) herhaal, hv in beginsteek. (20 3l-ruimtes)

R3) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, (v, 3l, v) in elk van de
volgende 3l-ruimtes, hv in beginsteek. (20 3l-ruimtes)

R4) herhaal R3.

R5) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3, v) in zelfde 3l-ruimte, 11, {(v, 3I, v) in volgende 3I-
ruimte, 11} herhaal, hv in beginsteek.

R6) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, 21, {(v, 3, v) in volgende 3lI-
ruimte, 21 } herhaal, hv in beginsteek.

R7) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, 11, {(v, 3, v) in volgende 3lI-
ruimte, 11} herhaal, hv in beginsteek. Hecht af.

R8) Hecht CK aan in eerste 3l-ruimte van R7, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, (v,
3l, v) in elk van de volgende 3l-ruimtes, hv in beginsteek, hecht af.

R?) Hecht MK aan, in eerste 3l-ruimte van R8, 11, (v, 3l, v)in zelfde steek, (v, 3l,
v) in elk van de volgende 4 3l-ruimtes, sla de volgende 10 3l-ruimtes over, (v,
3l, v) in de volgende 10 3l-ruimtes, sla volgende 10 3l-ruimtes over, (v, 3l, v) in
elk van de volgende 5 3l-ruimtes, hv in beginsteek. (20 3l-ruimtes)

R10) hv in 3l-ruimte, 3l, 2 stk in zelfde I-ruimte, 3 stk in elk van de volgende 3I-
ruimte, hv in beginsteek. (60 stk)

R11) herhaal R2. (30 3l-ruimtes)

R12) hv in 3l-ruimte, 11, v in zelfde 3l-ruimte, 3l, (v in volgende 3l-ruimte, 3l)
herhaal, hv in beginsteek.

R13-18) herhaal R3, aan het einde van R18 hecht af.

R19) Hecht CK aan in eerste 3l-ruimte van R18, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, 1l
{(v, 3l, v) in volgende 3l-ruimte, 11} herhaal, hv in beginsteek.

R20) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, 11 {(v, 3l, v) in volgende 3I-
ruimte, 11} herhaal, hv in beginsteek. Hecht af.

R21) Hecht MK aan in eerste 3l-ruimte van R18, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, 11
{(v, 3l, v) in volgende 3l-ruimte, 11} herhaal, hv in beginsteek.

R22-23) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, 11, {(v, 3l, v) in volgende
3l-ruimte, 11} herhaal, hv in beginsteek. Aan het einde van R23, hecht af.
R24) herhaal R19. hecht af.

Sierrand “halslijn”

R1) hecht CK aan in de tegenovergestelde kant van begin lossen, 11 (v, 3l, v)
in zelfde losse, sla volgende losse over, {(v, 3l, v) in volgende steek, sla
volgende steek over} herhaal, hv in beginsteek, hecht af.

Magneet

R1) Met HK, 16, hvin 1€ losse om ring te maken, v in elke losse, hv in
beginsteek (16v)

R2) 11, v in zelfde als beginlosse, 21, (v in volgende v, 2I) herhaal, hv in
beginsteek (16 2I-ruimtes)
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R3) hv in 2l-ruimte 11, (v, 3, v) in zelfde 2I-ruimte, (v, 3l, v) in alle volgende 2I-
ruimtes, hv in beginsteek.

R4) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, {(v, 3l, v) in volgende 3lI-
ruimte, 11} 2%, sla volgende 5 3l-ruimtes over, {(v, 3l, v) in volgende 3l-ruimte, 11}
3X, sla volgende 5 3l-ruimtes over, hv in beginsteek. (6 3l-ruimtes)

R5) hv in 3l-ruimte, 3l, 3 stk in zelfde 3l-ruimte, 4 stk in elk van de volgende 3I-
ruimtes, hv in bovenste losse van de 3 beginlossen. (24 stk)

R6) 11, v in zelfde als beginlosse, 3|, sla volgende steek over, (v in volgende
steek, 3l, sla volgende steek over) herhaal, hv in beginsteek, hecht af (12 3I-
ruimtes)

R7) Hecht CK aan in eerste 3l-ruimte van Ré, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, (v,
3l, v) in elk van de volgende 3l-ruimtes, hv in beginsteek, hecht af.

R8) Hecht MK aan in eerste 3l-ruimte van R7, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, (v,
3l, v) in elk van de volgende 3l-ruimtes, hv in beginsteek

R?) hv in 3l-ruimte, 11, (v, 3l, v) in zelfde 3l-ruimte, (v, 3l, v) in elk van de
volgende 3l-ruimtes, hv in beginsteek, hecht af.

R10) herhaal R7.

Afwerking
Lijm een magneetstrip aan de achterkant van het jurkje.



